



Csoóri Sándor Program – Néptánc-2018/2019.

Nagy örömünkre a pályázaton 1.200.000 Ft támogatást nyertünk

A támogatott program megvalósulása:

A támogatás költségvetése módosult az eredeti elképzelésekhez képest, ezért módosítási kérelmet nyújtott be az Egyesület. A Vértesszőlősi Aszúszemek Néptánc Egyesület a jóváhagyott módosítás alapján a projektben tervezett feladatok mindegyikét megvalósította, a lehetőségekhez igazítva azt.

Az Egyesület 2018-ban új táncot tanult, a bukovinai Andrásfalvi silladrit – bukovinai székely táncokat. A férfi tagok elsajátították a verbunk stílusjegyeit, míg a hölgyek megtanulták a „rizgő” mozgást és a láblengetést. 2018. második felében az egyesületünk új művészeti vezetője új koreográfiát állított össze részünkre: a nőknél somogyi karikázóval, a férfiaknál eszközös ugróssal bővült a repertoár.

Régóta vágyakoztunk rá, ebben az évben a pályázati források segítségével sikerült megvalósítani egy három napos táncábort. Gyulára utaztunk, ahol a táncpróbák, tánctanulások mellett arra is jutott idő, hogy az estéket a XX. Körös-Völgyi Sokadalom rendezvényein töltsük. A hihetetlen meleg miatt a táncpróbák egy részét szabadtéren, fák árnyékában tartottuk, így rögtönzött közönségre is szert tettünk. Összességében a nagyon jó hangulatú, tartalmas, mindannyiunk számára hasznos tánctanulás, gyakorlás mellett, a helyszín nyújtotta kulturális élmények tették igazán kereké a történetet.

- **A támogatás felhasználásának ismertetése pályázati költség soronként:**

	<u>költségterv</u>	<u>ami teljesült</u>	<u>eltérés</u>
B 1	100.000,- Ft	100.000,- Ft	-
B 3	600.000,- Ft	600.000,- Ft	-
B 5	500.000,- Ft	500.000,- Ft	-

- **Koreográfusok igénybevételének adatai**

Gábor Klára koreográfus a nőknek somogyi karikázót, a férfiaknak eszközös ugróstanított.

- **Jelmez beszerzés adatai:**

A nagy költséget képvisel a viseleteken túl a lábbelik beszerzése, amelyre saját forrásból eddig nem volt lehetőségünk. Ebben az évben 18 pár női csizma beszerzéséhez járult hozzá a támogatás.



- **Egyéb a pályázati támogatásból megvalósult eredmény:**

A három napos tánc tábor megvalósulását a szállás költségek elszámolásának lehetősége tette elérhetővé. Helyszíne: Gyula – Körös Völgyi Sokadalom.

Vértesszőlős, 2019. július 27.

A női csizmáink:

